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PROCES-VERBAL AG 16 octobre 2018
Hôtel Best Western Chavannes de Bogis



1. Confirmation du quorum par le censeur.
Cette assemblée est ouverte à 21 heures 10, le quorum étant atteint (18 membres sur 25).
Se sont excusés : Pierre-Alain Schmidt, Etienne Monnier, John Kilchherr, Claude Bezuchet, Ali Gökok, Edmond Lacour, Antoine Maillard

2. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale du 3 avril 2018
Le procès-verbal est accepté avec remerciements au rédacteur.

3. Rapport du past-président Fulvio Honegger
Fulvio nous relate les grands moments de sa présidence, à savoir les sorties extra-muros, l’interclub avec la présence de Gilles Marchand directeur de la SSR. De se souvenir de deux moments pénibles, à savoir le décès du fils de Jean-Jacques et la cérémonie en souvenir de Jacques Morzier. Avec ce rapport complet, on constate que sous la présidence de Fulvio, bien des activités ont été menées et surtout de se rappeler de ce magnifique 40ème du club, où nous avons convié les jeunes de Pro-Jet et la soirée de gala organisée au BW.

4. Rapport de Giancarlo Cunetto pour les actions sociales
Ce point est reporté sous point 8 de l’ordre du jour

5. Rapport du trésorier. 

Maurus Wüst détaille la comptabilité du club (annexé) et propose de maintenir la cotisation à CHF 1300 par année. La caisse du club est bénéficiaire 3'726.96 par contre le compte « actions sociales » est déficitaire de Frs 16'274.05, sachant qu’il comprend la fête du 40ème. Au 30 juin la fortune est la suivante : Capital Lions : FRS 2'853.78 et fonds actions sociales FRS : 16'227,66.

6. Rapport des vérificateurs aux comptes

Rapport des vérificateurs, Pierre-Alain Schmidt et Gilles Bussy, se sont rendus chez le trésorier ils ont apprécié la bonne tenue de la comptabilité. 
Le rapporteur Gilles Bussy demande à l’assemblée d’accepter les comptes et d’en donner décharges au trésorier et au comité.

7. Approbation des comptes arrêtés  au 30 juin 2018
Décharge est donnée pour tous ces rapports à l'unanimité sans commentaire.





8. Rapport de Giancarlo Cunetto pour les actions sociales et informations sur les actions sociales à venir 
Rapport du Président des affaires sociales. Ce rapport est annexé à ce PV.

9. Information commission des jeunes.
Youth camp 2019: 
Eric Bolay rapporte en l’absence d’Etienne Monnier. En 2019 du 6 juillet au 20 juillet, notre zone devra accueillir dans les familles des jeunes provenant du monde entier. Cette opération s’inscrit dans l’action Youth camp 2019. Pour notre club et ceux de la région il faut définir un programme de visites. Aussi si des membres veulent accueillir des jeunes, il est préférable de parler l’anglais. Le suivi de l’action sera fait par Eric Bolay, Fulvio Honneger et Etienne Monnier selon ses disponibilités.

10. Informations du censeur

Le censeur Thierry Morel rappelle les règles à observer pour l’informer d’une participation ou pas à une manifestation, aussi il demande de favoriser le lien internet pour les inscriptions ou les excuses. Dans l’ensemble le taux de fréquentation est relativement bon.

11. Divers

Denis Bourquin demande au comité d’être attentif à l’absentéisme de certain membre du club, les « jeunes » organisent des actions, il est de notre devoir de les soutenir. Cette réflexion est soutenue par d’autres membres, qu’il faut à tout prix serrer les coudes et d’organiser tous ensemble des actions sociales permettant au club d’honorer sa mission « We Serve ». Le comité a déjà discuté de cette problématique lors d’une séance du comité d’où l’intervention du Président Eric Bolay demandant aux membres de rester unis.

La parole n’est plus demandée la séance est levée à 22h10.
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