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Procès-verbal AG du 1er octobre 2019
Hôtel Best Western Chavannes de Bogis


1. Confirmation du quorum par le censeur.
Cette assemblée est ouverte à 21 heures 10, le quorum étant atteint (20 membres sur 25).
Se sont excusés : Etienne Monnier, John Kilchherr, Claude Bezuchet, Jean-Pierre Dériaz, Fulvio Honegger.

2. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale du 16 avril 2019
Le procès-verbal est accepté à l’unanimité avec remerciements au rédacteur.

3. Rapport du past-président Eric Bolay
Eric nous relate les grands moments de sa présidence, à savoir les différents conférenciers, nos deux principales donations de Fr. 7'000.- chacune à Zoe4life et les chiens guide d’aveugle, la sortie du Président à Solalex, et surtout notre participation active jeunesse en accueillant une jeune allemande et l’organisation de la journée à l’alpage des Fruitières de Nyon.
Eric relève également l’action Bois qui réunit et soude les membres dans une activité physique qui sort de la routine de notre club. (rapport en annexe)


4. Rapport de Giancarlo Cunetto pour les actions sociales
Giancarlo rappelle les différentes associations qui ont bénéficié de  notre soutien et rappelle les actions à venir : action bois, soirée théâtre et Noël chez Manor (Chavannes-de-Bogis). (rapport en annexe)

5. Rapport du trésorier. 

Maurus Wüst détaille la comptabilité du club, le cash est réparti à l’UBS et BCV  pour un total de Fr. 23'804,92. Nos actions ont rapporté Fr. 24'015.05 et nous avons distribué Fr. 20’413.80.
Maurus propose de maintenir la cotisation à CHF 1300 par année. 

6. Rapport des vérificateurs aux comptes

Rapport des vérificateurs, Pierre-Alain Schmidt et Gilles Bussy, se sont rendus chez le trésorier ils ont apprécié la bonne tenue de la comptabilité et l’accueil de qualité de Maurus. 
Le rapporteur Pierre-Alain Schmidt demande à l’assemblée d’accepter les comptes et d’en donner décharges au trésorier et au comité.



7. Approbation des Rapports et des comptes arrêtés  au 30 juin 2019
 Décharge est donnée pour tous ces rapports à l'unanimité sans commentaire.

8. Informations sur l’organisation soirée théâtrale « Le Clan des divorcées »
En l’absence du chef Jean-Pierre Dériaz, Gilles HENRIOD  nous oriente sur le déroulement de la soirée, avant d’avoir des informations plus précises par Zen Ruffinen qui sortiront de la réunion du comité d’organisation de ce tout soudain lundi 7 octobre. 
A ce jour 140 billets ont été réservés, Maurus intervient en donnant la mission à chacun de nous d’inviter une dizaine de spectateurs. Le bénéfice de la soirée devrait se situer à partir de 300 entrées… Pierre-Alain Schmidt demande dans quelle mesure la grande tente de Mies est indispensable. Si l’objectif de 300 et plus est atteint, la tente est indispensable pour accueillir le public. Christoph Zen Ruffinen confirme la maîtrise de l’élaboration des planchettes + sandwiches et de la disponibilité de son personnel, mais indique que le vin et l’organisation (mise en place de, et sous la tente) est du ressort du club Léman-Ouest) = l’engagement de chacun de nous dès 14h00 !!
JJ.Deblue s’est engagé dans une discussion sur des paramètres d’organisation, mais notre Président a mis court à son intervention en indiquant que ces réflexions devraient être maîtrisées par le comité d’organisation ce tout soudain lundi 7 octobre. (=promesse de Gilles Bussy d’information aux membres) 
9. Infos actions sociales
Voir point 4

10. Information commission des jeunes.

Youth camp 2019: 
Eric Bolay rapporte (en l’absence d’Etienne Monnier) : En 2019 du 6 juillet au 20 juillet, notre zone a accueilli dans les familles des jeunes provenant du monde entier. Cette opération s’inscrit dans l’action Youth camp 2019. Notre club a accueilli  une jeune allemande qui a pu découvrir notre région grâce à la complicité de plusieurs de nos membres. Exercice réussi ! Bravo.

11. Information du censeur

Le censeur Thierry Morel rappelle les règles à observer pour l’informer d’une participation ou pas à une manifestation, aussi il demande de favoriser le lien site Lion Léman-Ouest internet (https://leman-ouest.lionsclub.ch) pour les inscriptions ou les excuses. La statistique des présences a été remise à chaque membre. Le tableau comptabilise 26 rencontres. 8 membres étaient présents à plus de 75%, 7 membres de 50 à 74% et 8 membres moins de 50%. Dans l’ensemble le taux de fréquentation est relativement bon, avec un effort à produire pour 1/3 d’entre nous.




12. Divers et propositions individuelles

Le Président et le comité n’ont pas reçus de demande d’interventions.
Le Président a une demande spécifique concernant la visibilité de notre club dans le journal Lion. Pierre-Alain Schmidt (responsable communication) demande à chacun de nous des photos et sujets à faire paraître.
Le Président rappelle le sciage du bois ce samedi chez Denis Bourquin.

La parole n’est plus demandée la séance est levée à 21h43

		



Le secrétaire remplaçant
 Thierry MOREL
							



Annexes : Rapport du Past Président, commission des actions sociales, Comptes et statistique des présences et rapport des contrôleurs aux comptes.
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